
     

Сергію БАБАКУ
Електронна адреса:
foi+request-130414-cxxxxxxx@xxxxxx.xxx.xx 

На № 4470/ЗПІ від 18.07.2024

Шановний пане Сергію!

На адресу Міністерства оборони України надійшов Ваш запит на інформацію, 
зареєстрований за № 4470/ЗПІ від 18.07.2024.

За результатами опрацювання Директоратом цифрової трансформації у сфері 
оборони Міністерства оборони України в межах компетенції повідомляється про таке.

Відповідно до пункту 7 Порядку оформлення (створення) та видачі військово-
облікового документа для призовників, військовозобов’язаних та резервістів (далі – 

Порядок) затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 травня 2024 р. 
№ 559 військово-обліковий документ в електронній формі формується на безоплатній 

основі за бажанням особи після проходження нею електронної ідентифікації та 

автентифікації.
Формування та відображення військово-облікового документа в електронній 

формі здійснюється автоматично за умови підключення електронного пристрою до 

Інтернету та наявності у Єдиному державному реєстрі призовників, 
військовозобов’язаних та резервістів відомостей, визначених у пункті 8 цього Порядку.

У військово-обліковому документі в електронній формі відображається 

унікальний електронний ідентифікатор у вигляді двовимірного штрихкоду (далі - 

QR- код військово-облікового документа).
Відповідно до пункту 8-1 та 8-2 Порядку QR-код військово-облікового 

документа містить відомості про військово-обліковий документ в електронній формі, 
які за допомогою відповідних технічних засобів можна відтворити у формі, придатній 

для зчитування, зокрема у візуальній. QR-код військово-облікового документа містить 

відомості, зазначені у підпунктах 1-5, 7, 8, 11-13, 17 пункту 8 цього Порядку.
Військово-обліковий документ в електронній формі є дійсним лише за наявності 

QR-коду та не може використовуватися без нього.
Військово-обліковий документ в електронній формі може бути роздрукований. 

У такому випадку він повинен містити QR-код військово-облікового документа, 
придатний для зчитування.

Формування військово-облікового документа в електронній формі для друку 

може здійснюватися особисто засобами електронного кабінету призовника, 
військовозобов’язаного, резервіста та/або адміністратором центру надання 
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адміністративних послуг засобами Порталу Дія (у разі особистого звернення) за умови 

уточнення облікових даних.
Відповідно до пунктів 9, 11 та 13 Порядку військово-обліковий документ в 

електронній формі (у тому числі роздрукований) та військово-обліковий документ у 

паперовій формі мають однакову юридичну силу.
Перевірка військово-облікового документа в електронній формі здійснюється 

шляхом зчитування QR-коду ініціатором перевірки за допомогою технічних засобів, 
які дають змогу відтворити відомості військово-облікового документа в електронній 

формі у формі інформаційного повідомлення.
Бланк військово-облікового документа у паперовій формі виготовляється 

самостійно районними (міськими) територіальними центрами комплектування та 

соціальної підтримки або їх відділами (відповідними органами СБУ, підрозділами 

розвідувальних органів) згідно з вимогами, зазначеними у додатку 1.

Районні (міські) територіальні центри комплектування та соціальної підтримки 

або їх відділи (відповідні органи СБУ, підрозділи розвідувальних органів) можуть 

роздруковувати бланк військово-облікового документа, який формується за 

допомогою Єдиного державного реєстру призовників, військовозобов’язаних та 

резервістів.
Звертаємо Вашу увагу на те, що за приписами частини першою статті 5 Закону 

України “Про доступ до публічної інформаціїˮ доступ до інформації забезпечується, 
зокрема шляхом оприлюднення її на офіційних веб-сайтах в мережі Інтернет та на 

єдиному державному веб-порталі відкритих даних, де Ви маєте змогу самостійно 

знайти інформацію, яка становить суспільний інтерес (наприклад, на офіційному 

порталі парламенту України у розділі Законодавство України – 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/a ).
Крім цього, інформуємо, що листи міністерств не є нормативно-правовими 

актами, вони носять інформаційний та рекомендаційний характер і не встановлюють 
нових правових норм, а також відповідно до частини першої статті 55 Конституції 
України, кожному гарантується право на оскарження в суді рішень, дій чи 
бездіяльності органів державної влади, органів місцевого самоврядування, посадових і 
службових осіб.

З повагою

Тимчасово виконуючий обов’язки 

директора Директорату цифрової 
трансформації у сфері оборони 

Міністерства оборони України
майор

                          

                          Артем РОМАНЮКОВ

Оксана Безрука xxxxx@xxxx.xxx.xxx.xx
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